Михайлевская Е.А.

Задания по праву «Уголовное право»

Уголовное  право. ВАРИАНТ  № 1
1.Превышение пределов необходимой обороны является:

1)смягчающим вину обстоятельством

2)отягчающим вину обстоятельством

3)исключающим уголовную ответственность

4)повышающим степень уголовной ответственности

2.Какое суждение является верным?

А.Взяточничество – понятие, которое включает в себя два вида преступлений: получение взятки и дачу взятки.

Б.Принятие должностным лицом презентов, подарков, сувениров в связи с юбилейными датами, награждением государственными наградами, присвоением почетных званий не является взяткой.

1)верно только А      3)верны оба суждения

2)верно только Б      4)оба суждения неверны

3.Совокупность предусмотренных законом признаков, характеризующих совершенное деяние как конкретный вид преступления, называется:
1)составом преступления

2)объективной стороной преступления

3)субъективной стороной преступления

4)уголовно-правовым отношением

4.Какое должностное лицо или орган имеет право принять решение о признании физического лица недееспособным?

1)главный врач психиатрической больницы

2)орган местного самоуправления

3)суд

4)прокуратура

5.Какое суждение является верным?

А.Подписка о невыезде и заключение под стражу являются мерами пресечения.

Б.Меры пресечения применяются в случаях, если есть основания полагать, что обвиняемый скроется от дознания, предварительного следствия или суда, либо воспрепятствует объективному расследованию и разбирательству дела в суде, или будет продолжать заниматься преступной деятельностью.

1)верно только А      3)верны оба суждения

2)верно только Б      4)оба суждения неверны

6.Среди перечисленных правонарушений преступлением является:

1)торговля продуктами питания без сертификатов качества

2)невыполнение условий договора

3)появление на работе в нетрезвом состоянии

4)наезд на пешехода

7. Какое суждение является верным?

А.Преступление – общественно опасное деяние, запрещенное законом и наказуемое в соответствии с УК.

Б.Проступок – действие, посягающее на различные стороны правопорядка. Проступки бывают: административные, гражданские, дисциплинарные.

1)верно только А      3)верны оба суждения

2)верно только Б      4)оба суждения неверны

8.Гражданка Г. была вызвана к следователю для дачи свидетельских показаний по уголовному делу, возбужденному в отношении ее сына. Может ли гражданка Г. Отказаться от дачи свидетельских показаний?

Какое суждение является верным?

А.Нет, не может. Она должна содействовать раскрытию преступления..

Б.Может, если преступление совершено впервые и небольшой тяжести.

1)верно только А      3)верны оба суждения

2)верно только Б      4)оба суждения неверны

9.Установите соответствие между отраслями права и предметом их регулирования:

	ПРЕДМЕТ  РЕГУЛИРОВАНИЯ
	ОТРАСЛИ  ПРАВА

	А) отношения предпринимателя с органами исполнительной власти

Б) отношения работников с администрацией предприятия

В) отношения должника и кредитора

Г) предпринимательский договор
	1)гражданское право

2)административное право

3)трудовое право


Заполните таблицу:
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


10.Двадцатилетний Н. поздно вечером остановил 35-летнего К. и потребовал отдать ее денежные средства и телефон. Гр-н К. отказался. Разозлившись, Н. ударил его по голове поднятым металлическим прутом и, забрав имущество, скрылся. Пострадавшего К. через час обнаружили прохожие и вызвали «Скорую помощь». Но  гр-н К. скончался в больнице от потери крови.  
(А) Сколько преступлений совершил гр-н Н.?  
(Б) Определите состав преступления, заполнив  таблицу:

	Субъект преступ.
	Объект преступ.
	Объектив-ная сторона
	Субъективная сторона

	
	
	
	вина
	мотив
	Цель

	
	
	
	
	
	


Уголовное  право. ВАРИАНТ  № 2
1.Что из перечисленного ниже является преступлением?

1)потребление наркотических средств без назначения врача
2)проведение агитации за кандидата в день выборов

3)уклонение от уплаты долга

4)клевета

2.Какое суждение является верным?

А.Уголовная ответственность в России всегда наступает с 14 лет.

Б.Уголовная ответственность – это меры государственного принуждения, применяемые в соответствии с уголовным законом к лицу, признанному судом виновным в совершении преступления.

1)верно только А      3)верны оба суждения

2)верно только Б      4)оба суждения неверны

3.Если  превышены пределы необходимой обороны, то это является:

1)смягчающим вину обстоятельством

2)отягчающим вину обстоятельством

3)исключающим уголовную ответственность

4)повышающим степень уголовной ответственности

4. Какое суждение является верным?

А.Подписка о невыезде и заключение под стражу являются мерами пресечения.

Б.Меры пресечения применяются в случаях, если есть основания полагать, что обвиняемый скроется от дознания, предварительного следствия или суда, либо воспрепятствует объективному расследованию и разбирательству дела в суде, или будет продолжать заниматься преступной деятельностью.

1)верно только А      3)верны оба суждения

2)верно только Б      4)оба суждения неверны

5.Что является примером нормы уголовного права?

1)нарушение законодательства о труде влечет наложение штрафа 

2)граждане РФ обладают равными правами и ответственностью перед законом

3)совершение деяния в состоянии алкогольного опьянения является отягчающим вину обстоятельством

4)жилой фонд должен использоваться по назначению

6.Какое обстоятельство отягчает уголовную ответственность:

1)совершение преступления впервые

2)превышение пределов необходимой обороны

3)совершение преступления в составе группы

4)совершение преступления вследствие стечения тяжелых жизненных обстоятельств
7. Гражданка Д. была вызвана к следователю для дачи свидетельских показаний по уголовному делу, возбужденному в отношении ее сына. Может ли гражданка Г. Отказаться от дачи свидетельских показаний?

Какое суждение является верным?

А.Нет, не может. Она должна содействовать раскрытию преступления..

Б.Может, если преступление совершено впервые и небольшой тяжести.

1)верно только А      3)верны оба суждения

2)верно только Б      4)оба суждения неверны

8.Какое суждение является верным?

А.Правонарушение является только действием. Бездействие никогда не может являться правонарушением.
Б.В цивилизованных странах действует принцип: нет правонарушения, если оно не предусмотрено законом.

1)верно только А      3)верны оба суждения

2)верно только Б      4)оба суждения неверны

9.Установите соответствие между отраслями права и предметом их регулирования:

	ПРЕДМЕТ  РЕГУЛИРОВАНИЯ
	ОТРАСЛИ  ПРАВА

	А) отношения предпринимателя с органами исполнительной власти

Б) отношения работников с администрацией предприятия

В) отношения должника и кредитора

Г) предпринимательский договор
	1)гражданское право

2)административное право

3)трудовое право


Заполните таблицу:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


10.Двадцатилетний Н. поздно вечером остановил 35-летнего К. и потребовал отдать ее денежные средства и телефон. Гр-н К. отказался. Разозлившись, Н. ударил его по голове поднятым металлическим прутом и, забрав имущество, скрылся. Пострадавшего К. через час обнаружили прохожие и вызвали «Скорую помощь». Но  гр-н К. скончался в больнице от потери крови.  

(А) Сколько преступлений совершил гр-н Н.?  

(Б) Определите состав преступления, заполнив  таблицу:

	Субъект преступ.
	Объект преступ.
	Объектив-ная сторона
	Субъективная сторона

	
	
	
	вина
	мотив
	Цель

	
	
	
	
	
	


